

2022년 3월25일자 아시아경제에 게재된 디아포제 청담 522 오피스텔 분양광고 중
'1. 공급내역 및 공급금액에 기재된 공급대상 및 면적'을 아래와 같이 정정 공고 합니다.

- 아 래 -

■ < 변경 전 > 디아포제 청담 522 공급대상 및 면적

TYPE	분양호실	전용면적	공용면적	공급면적	기타공용면적			계약면적	대지 지분
					기계,전기실/ 창고 등	주차장	소계		
A	48	57.0180	34.8200	91.8380	3.2161	9.9869	13.2030	105.0409	11.7568
A1-1, A1-2	8	57.6460	35.1830	92.8290	3.2515	10.0969	13.3484	106.1774	11.8863
A2-1, A2-2	8	57.6460	35.1830	92.8290	3.2515	10.0969	13.3484	106.1774	11.8863
A3-1, A3-2	8	53.5560	32.9553	86.5113	3.0208	9.3805	12.4013	98.9126	11.0430
A4-1, A4-2	8	53.5560	32.9553	86.5113	3.0208	9.3805	12.4013	98.9126	11.0430
B	3	82.3140	51.3067	133.6207	4.6429	14.4176	19.0605	152.6811	16.9727
B1-1, B1-2	2	79.9920	49.7745	129.7665	4.5119	14.0109	18.5228	148.2893	16.4939

■ < 변경 후 > 디아포제 청담 522 공급대상 및 면적

TYPE	분양호실	전용면적	공용면적	공급면적	기타공용면적			계약면적	대지 지분
					기계,전기실/ 창고 등	주차장	소계		
A	48	57.0180	34.8200	91.8380	3.2161	9.9869	13.2030	105.0409	10.3858
A1-1, A1-2	8	57.6460	35.1830	92.8290	3.2515	10.0969	13.3484	106.1774	10.5001
A2-1, A2-2	8	57.6460	35.1830	92.8290	3.2515	10.0969	13.3484	106.1774	10.5001
A3-1, A3-2	8	53.5560	32.9553	86.5113	3.0208	9.3805	12.4013	98.9126	9.7552
A4-1, A4-2	8	53.5560	32.9553	86.5113	3.0208	9.3805	12.4013	98.9126	9.7552
B	3	82.3140	51.3067	133.6207	4.6429	14.4176	19.0605	152.6811	14.9934
B1-1, B1-2	2	79.9920	49.7745	129.7665	4.5119	14.0109	18.5228	148.2893	14.5704

2022년 11월 17일